



週週福音線上傳 環環家聚顧周全 區區勤耕青職田 禱研背講都有分

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

路得記結晶讀經

第十一篇 波阿斯與路得豫表基督與召會

在約書亞記至路得記這段以色列人歷史的開始和結束，有兩個顯著的人物豫表基督。在開始時，約書亞豫表基督，將神所揀選的人帶進神命定的福分裏；基督已經為我們得着美地，至終祂就是美地，給我們享受。在結束時，波阿斯豫表基督是我們的丈夫，作了我們的滿足。

在路得記，波阿斯豫表基督的幾方面。首先，波阿斯是富有且慷慨給與的人，豫表基督有追測不盡的神聖豐富，並且以祂全備的供應照顧神窮乏的子民。第二，波阿斯是路得的親人，贖回瑪倫失去的產權，並且娶了瑪倫的寡婦路得為妻，以產生必需的後嗣，豫表基督救贖召會，使召會成為祂的配偶，好叫祂得着擴增。第三，按照路得記，波阿斯贖回路得並贖回她的長子名分。在召會生活中有些親愛的聖徒成了像路得一樣，失去了對長子名分的享受，就是對基督的享受，我們需要在召會生活裏有許多波阿斯，把這些親愛的聖徒帶回對基督的享受裏。我們不該像路得另一個更近的親屬，自私自利，只顧自己的長子名分；反倒該是今日的波阿斯，在對基督的享受上是豐富的，願意付代價，將可憐『路得』那樣的聖徒帶進對基督完滿的享受裏。我們藉着這樣牧養別人，就能對基督有更多的享受，甚至對基督有最大的享受；一天過一天，我們該顧到別人對基督的享受。第四，那些成為像波阿斯的人，在召會生活乃是柱子（聖殿其中一根柱子名叫『波阿斯』—王上七 21）；在聖經裏，柱子是神建造的標記、見證，神的建造乃是藉着在實行身體生活中被變化而成的。

在這明亮而芬芳的故事裏，路得在幾方面豫表召會。首先，路得在神的創造裏，在亞當裏是女人，在人的墮落裏是摩押女子（一個罪人），因而成了舊人，具有這兩面，豫表召會在得救之前，是神創造裏的人，也是在人的墮落裏的罪人，乃是『我們的舊人』。（羅六 6。）第二，路得是寡婦，死了丈夫，為波阿斯所贖回；波阿斯清理了路得已死丈夫的債務，恢復她已死丈夫所失去的產權；因此路得豫表蒙了基督救贖的召會，而召

會的舊人乃是已經被釘十字架的丈夫；基督清理了召會舊人的罪，好恢復神所創造而墮落之天然人所失去的權利。第三，路得被波阿斯贖回以後，成了他的新妻子，豫表召會得救以後，因着召會天然的人得了重生而成了基督的配偶。第四，路得揀選跟隨拿俄米到以色列地，並與波阿斯聯結，豫表外邦罪人聯於基督，使他們有分於神應許的產業。

波阿斯（豫表基督是我們的新丈夫）和路得（豫表召會，其舊人乃是已經被釘十字架的丈夫）的圖畫，是保羅在羅馬七章一至六節所說的。在神的創造裏，人原初的地位是妻子的地位；然而，人墮落時，取了另一個地位，就是舊人自取的地位，向神獨立，並且自立為頭，為丈夫。我們的舊人，就是舊丈夫，既與基督同釘十字架，我們就脫離了他的律法，並且歸與新丈夫，就是那永活者基督。現今，我們信徒有兩種身分，一面我們有墮落舊人的舊身分，我們的舊人離棄了信靠神之原初正確的地位，擅自取了作丈夫，作頭，向神獨立的地位。另一面，我們有作為重生之新人的新身分，恢復到我們作神真正妻子之原初正確的地位，倚靠神，以祂為我們的頭。在羅馬七章四節，保羅將葬禮和婚禮放在一起；一面，我們埋葬了；另一面，我們結婚了；我們照着舊身分已經是死的了，叫我們照着新身分歸與那從死人中復活的，使我們結果子給神。身為重生的新人和基督的妻子，我們一切的所是和所作，現今都與神有關，並且祂是我們所結的果子，我們生命的滿溢。如今我們歸與復活的基督，祂是我們靈裏賜生命的靈；這是『那靈…同我們的靈』聯合成為『一靈』。（林前六 17。）我們該將我們的全人轉向並置於這聯結的靈，並照着這聯結的靈生活並行事為人，就能活出基督的身體，成為基督團體的彰顯，使三一神得着榮耀。（楊召泉弟兄）

十月十五日（週五）晚間及十六日（週六）為全臺眾召會事奉相調特會，以會所為單位於線上聚會，鼓勵聖徒們踴躍報名參加。

青職事奉交通蒙恩報導

這次青職事奉交通於九月五日在國王會所舉辦。本次交通現場到會青職就有三十五位，加上線上參與的聖徒包含服事者，共有三百三十二位。這次弟兄們相當看重，各會所皆有負責弟兄參與扶持。藉着弟兄們的交通，聖徒各個響應，區區勤耕青職田，盼能同心合意牧養青職，達到目標。（1會所 劉浩皿弟兄）

摸着弟兄說到全會所作青職的負擔。傳福音如同攻打耶利哥城，我們需要憑着信心禱告呼喊，找出青職來。有弟兄見證他見父母親帶孩子來聚會，傳講信息時看到孩子認真在聽，他便趁着聚會結束後找他家聚會，抓住機會與主合作。人人都要牧養青職，若要達到關鍵的量，手中需要有名單，我們的心上也要有名單。從士師記中看見，因為新一代沒有看見前一代所看見的，就漸漸敗壞。我更新奉獻自己，牧養青職，作家聚會，使召會能年輕化。（1會所 林瑋國弟兄）

這次關於青職往前的交通，摸着幾個點：第一，要轉觀念，不要憑運氣，認為今年運氣不好沒得着青職，明年就會有。第二，要達到關鍵量(Critical Mass)，若一個青職來跟我們聚集，卻沒看到多少同年齡層的人，就不會願意待着；但若有一群青職就不一樣。第三，要勞苦、要拚，若我們所在地不到青職人數、不到關鍵量，且趨勢往下，就需要把大部分的力量擺在得青職。第四，

青職不怕花時間聚會，就怕 CP 值不高，所以我們需要有實際的供應叫青職覺得有收穫、有亮光。

藉着交通受題醒，真是需要從身體來的交通以及眼光，好帶我們再往前；願主繼續加強眾召會，興起更多愛主的人，成為祂行動的憑藉，以成就祂的心願。（30會所 張家銘弟兄）

九月五日下午在國王會所有青職事奉交通，交通到『區區勤耕青職田』的負擔。可能我們都覺得區裏青職少，但整理一下名單，卻發現區裏青職名單還真不少。這就是主給我們的田地，我們需要在其上勞苦經營，為名單上的每一位青職代禱，並題醒母羊週週去關心和牧養。每週扎實地去作，到年底一定有豐富的出產。今日不作明日後悔，我們需要醒悟、轉觀念，人人心中有青職，天天提名為代禱，週週澆灌並牧養，年底豐收青職田。（43會所 劉適豪弟兄）



大專服事者事奉交通蒙恩報導

九月五號是北大專服事者交通，因疫情關係，採實體線上併行的方式舉辦，與會者共有四十五位，交通內容是我們需要實際的列出名單，擴大我們的田地，並且週週能夠在這些名單上經營，一一牧養，使主的羊一隻都不失落。以下是參加聖徒的蒙恩見證。（10會所 王旭盛弟兄）

藉着此次交通，看見名單絕不是憑空想出來的，需要從我們身邊所接觸的大專生中開始列名單。並且不只手上有名單，更要將他們放在心上，擺在禱告中，受主引導去顧惜他們。在公開場合中能作的雖然有限，但若是能在一對一的家聚會中顧惜他們，傾聽他們說話，這會使他們對我們敞開，使主在他們裏面動工。

當我們操練作屬靈的乳母時，主常曝露我們的光景是自私的。服事中我們也經歷被主光照和變化，至終使我們能成熟。（2會所 蔡承勳弟兄）

很受弟兄們交通的題醒，需要清查校園學生的名單，細細搜尋，一一牧養。照着名單，列出主日一次到會基數的『兩倍』名單，並藉此來實行牧養。在整理名單的過程之中，與弟兄們開

始規劃學期的事項，也為大專的行動有所禱告，使我們在校園的福音及牧養上尋求突破。

信息中說到『作父母，養育孩子不是特別的才能，乃是與生俱來的才能。同樣的，藉着我們屬靈的出生，每個在召會裏的肢體都有牧養的恩賜。』我們不該因外面環境的變故而失去牧養，反之，我們必須住在主裏面，並供應我們所享受的基督給生活中所接觸的人，這樣我們就能成為『屬靈的乳母』。（10會所 石逸泉弟兄）

這次交通使我看見，我們是美地上的經營者，這是祭司體系。我們必須有經營的眼光，將大專聖徒的到會情形整理出來，找出兩倍的名單，在他們身上勞苦，週週經營，一一牧養。弟兄也題醒我們，『少種的少收，多種的多收。』名單上久不聚會的弟兄姊妹，就是我們的田地，我們要接受負擔，為名單禱告，照着主的帶領，照顧兩三個人，並盡所能的接觸他們，堅定持續的關心牧養。這樣的交通很激勵我，需要作今日的底波拉—真實愛的母親，照顧屬靈的兒女，使召會活而剛強，豐富又興旺。（44會所 應王秋玲姊妹）